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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Tischner (CDU)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Bildung, Jugend und Sport

Fehlende Zeugnisnoten an Thiiringer Schulen im Schuljahr 2019/2020

Aufgrund des noch immer existenten Lehrermangels an Thiringer Schulen ist zu vermuten, dass es auch
zum Schulhalbjahr 2019/2020 dazu kam, dass in einigen Fachern keine Zeugnisnoten erteilt werden konnten.

Das Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport hat die Kleine Anfrage 7/322 vom 18. Feb-
ruar 2020 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 23. Marz 2020 beantwortet:

1. In wie vielen Klassen konnten zum Schulhalbjahr 2019/2020 keine Zeugnisnoten in einzelnen Fachern
erteilt werden (bitte nach Klassenstufe, Schulart und Schulamtsbereich fiir Thiiringen und insbesonde-
re fir den Landkreis Greiz aufschliisseln)?

Antwort:
Schulamt Schulart Klassen Klassenstufe
gesamt | 3 | 4 | 5 | 6 [ 7 [ 8 ]| 9 [10
Mittelthiringen*
GS 7 3 4 - - - - - -
RS 64 - - 9 9 |19 |15 7 5
TGS 42 1 0 2 5 |12 11 9 4
FOS 11 0 0 1 1 4 2 2 1
GY/IGS/KGS 10 - - 5 2 1 0 1 1
Nordthiringen*
GS 17 9 8 - - - - - -
RS 114 - - 119 (19 |20 (19 |18 |19
TGS 58 0 0 9 11 11 10 9 8
FOS 8 0 0 1 1 2 2 2 0
GY 8 - - 3 2 0 1 1 1
Ostthiringen ohne Landkreis Greiz
GS 18 9 9 - - - - - -
RS 67 - - |17 |14 |14 | 13 5 4
TGS 65 4 4 6 8 |16 | 14 6 7
FOS 3 0 0 1 0 1 0 1 0
GY/IGS/KGS 62 0 0 7 5 |15 |12 | 14 9
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2.

Schulamt Schulart Klassen Klassenstufe
gesamt | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10
Sidtharingen
GS 5 0 5 - - - - -
RS 50 - - 8 |10 9 9 9 5
TGS 48 0 0 8 11 12 9 7 1
FOS 1 0 0 0 0 0 0 1 0
GY 5 0 0 0 0 0 2 0 3
Westthiringen
GS 18 9 9 - - - - - -
RS 76 - - |10 (12 |16 | 21 11 6
TGS 10 0 0 2 2 4 2 0 0
FOS 4 1 1 0 0 0 1 1 0
GY/KGS/IGS 9 - - 1 0 1 0 0 7
LK Greiz
GS 4 2 2 - - - - - -
RS 39 - - 4 2 |14 4 11 4
TGS 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FOS 0 0 0 0 0 0 0 0 0
GY 17 - - 2 1 2 4 4 4

* Die Daten wurden aus einer pauschalen Erfassung entnommen.

In wie vielen Klassen kdnnen nach derzeitigem Stand mit dem Schuljahreszeugnis 2019/2020 keine
Zeugnisnoten in einzelnen Fachern erteilt werden (bitte nach Schulart und Schulamtsbereich fir Tharin-
gen und insbesondere fir den Landkreis Greiz aufschlisseln)?

Antwort:
Eine verlassliche Prognose, in wie vielen Klassen mit dem Schuljahreszeugnis 2019/2020 keine Zeug-
nisnoten in einzelnen Fachern erteilt werden kdnnen, ist aktuell nicht mdglich.

In wie vielen Abschlussklassen werden im Schuljahr 2019/2020 Noten auf dem Abschlusszeugnis vor-
aussichtlich in einzelnen Fachern fehlen (bitte nach Schulart und Schulamtsbereich aufschliisseln)?

Antwort:
Schulart Mittelthiiringen | Nordthiiringen | Ostthiiringen | Suidthiiringen | Westthiiringen
Regelschule 2 16 0 9 12
Gemeinschafts- 0 9 0 0 0
schule
Gymnasium 0 0 0 0 0

Das Thiringer Ministerium firr Bildung, Jugend und Sport sowie die Staatlichen Schulamter werden mit
allen méglichen und ndtigen Mitteln versuchen, dass die Notenerteilung in allen Abschlussklassen bis
zum Schuljahresende gegeben ist.

In wie vielen Fallen haben Eltern wegen nicht erteilter Zeugnisnoten in den vergangenen zwei Jahren
rechtliche Schritte - gerichtlich oder auRergerichtlich - unternommen (bitte nach Schulamtsbereich auf-
schlisseln)?

Antwort:
Im Bereich des Staatlichen Schulamtes Ostthiringen wurde von Sorgeberechtigten ein aufl3ergerichtli-
ches Verfahren innerhalb der letzten zwei Jahre angestrebt.

In den weiteren Schulamtern sind keine Falle bekannt, in denen Eltern wegen nichterteilter Zeugnisno-
ten gerichtliche oder auf3ergerichtliche Schritte unternommen haben.

Holter
Minister
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